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En Ciudad Guzmán, Municipio de Zapotlán el Grande, 

Jalisco, siendo las 10:00 hrs. diez horas, del día jueves 28 

veintiocho, de Julio del año 2016 dos mil dieciséis y con 

fundamento en lo dispuesto por el Artículo 29 fracción III, en 

relación al numeral 47, fracción VIII, de la Ley del Gobierno y 

la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, se 

reunieron en la Sala de Ayuntamiento  ubicada en la planta 

alta de la Presidencia Municipal, los Regidores del 

Ayuntamiento Constitucional 2015-2018 dos mil quince, dos 

mil dieciocho, para efectuar Sesión Solemne de 

Ayuntamiento No. 05 cinco. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   

PRIMER PUNTO:Lista de asistencia, verificación de quórum 

e instalación de la Sesión.C. Secretario General Higinio del 

Toro Pérez: Buenos díasSeñores, vamos a dar inicio a esta 

Sesión de Ayuntamiento, permitiéndome como primer punto 

pasar lista de asistencia. C. Presidente Municipal Alberto 

Esquer Gutiérrez. C. Síndico Municipal C. Matilde Zepeda 

Bautista. C. Regidores: C. J. Jesús Guerrero Zúñiga. C. María 

Luis Juan Morales. C. Leopoldo Sánchez Campos. C. Laura 

Elena Martínez Ruvalcaba. C. Juan Manuel Figueroa Barajas. 

C. Martha Cecilia Covarrubias Ochoa. C. Ernesto Domínguez 

López. C. Martha Graciela Villanueva Zalapa. C. Genaro 

Solano Villalvazo. C. Regidor Roberto Mendoza Cárdenas. C. 

Eugenia Margarita Vizcaíno Gutiérrez. C. Alan Israel Pinto 

Fajardo. C. Claudia Murguía Torres. C. Eduardo González. C. 

José Luis Villalvazo de la Cruz. Señor Presidente, le informo 

a Usted la asistencia de 15 quince, Integrantes de este 

Ayuntamiento, por lo cual certifico la existencia de quórum 

legal, para llevar a cabo ésta Sesión, le pido por favor 

instalarla. C. Presidente Municipal Alberto Esquer 
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Gutiérrez: Muchas gracias Secretario, muy buenos días. Una 

vez integrado este Ayuntamiento declaro formalmente 

instalada esta Sesión Solemne de Ayuntamiento No. 05 

cinco, proceda al desahogo de la Sesión Secretario. C. 

Secretario General Higinio del Toro Pérez:Recibí 2 dos 

oficios; del Regidor Eduardo González y de la Regidora 

Martha Cecilia Covarrubias Ochoa, quienes se excusan por 

motivos personales, para estar presentes el día de hoy en la 

Sesión, si están por aprobar su inasistencia, favor de 

manifestarlo levantando su mano….. 15 votos a favor, 
aprobado por mayoría calificada. - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
SEGUNDO PUNTO: Lectura y aprobación del orden del día. - 

PRIMERO.- Lista de asistencia, verificación de quórum e 

instalación de la Sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día. - - - - - -  

TERCERO.- Honores a la Bandera y entonación del Himno 

Nacional Mexicano. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

CUARTO.- Lectura del Punto de Acuerdo en que se 

determinó llevar a cabo Sesión Solemne de Ayuntamiento. - - 

QUINTO.- Presentación de la Comitiva Oficial de Longmont 

City, Colorado. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

SEXTO.- Exposición de motivos del Hermanamiento 

Longmont City-Ciudad Guzmán, por la Regidora María Luis 

Juan Morales. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

SÉPTIMO.- Intervención del Alcalde de Longmont City, 

Colorado, DENNIS COOMBS. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

OCTAVO.- Intervención del Presidente Municipal de Zapotlán 

el Grande, Licenciado Alberto Esquer Gutiérrez. - - - - - - - - - - 

NOVENO.- Firma del Libro de Oro de Visitantes Distinguidos, 

por parte del Alcalde de Longmont City, Colorado, DENNIS 
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COOMBS. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

DÉCIMO.- Instalación del Emblema Oficial de Longmont City, 

Colorado, en el Muro de Ciudades Hermanas. - - - - - - - - - - - 

UNDÉCIMO.- Entrega de la Llave de la Ciudad, al Alcalde de 

Longmont City, Colorado, DENNIS COOMBS. - - - - - - - - - - - 

DUODÉCIMO.- Clausura de la Sesión. - - - - - - - - - - - - - - - -  

C. Secretario General Higinio del Toro Pérez: Señores 

Regidores, está a su consideración la orden del día, aquellos 

que estén por aprobarlo, les pido que lo expresen levantando 

su mano….15 votos a favor, aprobado por mayoría 
calificada. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
TERCER PUNTO: Honores a la Bandera y entonación del 

Himno Nacional Mexicano. Se lleva a cabo los Honores a la 

Bandera y entonación del Himno Nacional. - - - - - - - - - - -  
CUARTO PUNTO: Lectura del Punto de Acuerdo en que se 

determinó llevar a cabo Sesión Solemne de Ayuntamiento. - - 

C. Secretario General Higinio del Toro Pérez: En Sesión 

Pública Extraordinaria de Ayuntamiento No. 17 diecisiete, 

celebrada el día 25 veinticinco de Julio del 2016 dos mil 

dieciséis, en el punto número 4 cuatro, de la orden del día, se 

aprobó por unanimidad, celebrar Sesión Solemne de 

Ayuntamiento, el día 28 veintiocho de Julio de la presente 

anualidad, a las 10:00 hrs. Diez horas, en Sala de 

Ayuntamiento, para hacer entrega de la Llave de la Ciudad a 

Dennis Coombs, Alcalde de la Ciudad de Longmont, 

Colorado, así como la colocación del Emblema Oficial  de 

Ciudad Hermana, en la galería de los Hermanamientos de la 

Sala de Ayuntamiento del Palacio Municipal. - - - - - - - - - - - - 

QUINTO PUNTO: Presentación de la Comitiva Oficial de 

Longmont City, Colorado. C. Secretario General Higinio del 
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Toro Pérez: Nos distinguen con su visita: Alcalde Dennis 

Coombs. Su esposa Kristen Kinard. Rigo Tostado. María 

Tostado. Whitney Mires. Mitzy Nicoletti. Mallory Granger. 

Kiara Drake. Kate Desmond. Kirya Miller. Chelsea Bandi. 

Hanna Willians. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

SEXTO PUNTO: Exposición de motivos del Hermanamiento 

Longmont City-Ciudad Guzmán, por la Regidora María Luis 

Juan Morales. C. Regidora María Luis Juan Morales: Ser 

Ciudades Hermanas implica en términos generales; procurar 

el fomento de la comunicación e intercambio permanentes 

entre la ciudadanía, promover la cultura en la que se incluye 

la difusión del patrimonio de ambas Ciudades y el intercambio 

de valores. Promover el turismo y las manifestaciones 

artesanales, fomentar el establecimiento de programas de 

intercambios de información y de apoyo tecnológico, entre los 

Gobiernos, Empresas e Instituciones Académicas. Promover 

el intercambio educativo y académico. Promover el comercio 

a través del intercambio de visiones comerciales y 

participación en las exposiciones, ferias y foros 

empresariales. Promover inversiones a través del intercambio  

de misiones empresariales de informaciones, sobre 

posibilidades de inversión y oportunidades de negocios, 

identificando y difundiendo la legislación vigente en la 

materia. Promover el deporte y formular y realizar programas 

de intercambio en las áreas de atención y servicios a la 

comunidad; Protección Civil, Combate y Prevención de 

Incendios, acciones de emergencia en casos de desastres, 

atención a la niñez, la lucha contra las adicciones, atenciones 

de las personas de la tercera edad y con capacidades 

diferentes, gracias. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   
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SÉPTIMO PUNTO: Intervención del Alcalde de Longmont 

City, Colorado, DENNIS COOMBS.C. Alcalde de Longmont, 

Colorado, Dennis Coombs: Yo y Kristen, tenemos mucho 

gusto y es muy humilde que nos hayan invitado. Muchas 

gracias Presidente Alberto Esquer por invitarnos. Les 

agradecemos mucho que fueran al aeropuerto por nosotros 

para traernos aquí con Ustedes. Hoy por la mañana fuimos a 

una caminata al Parque Las Peñas y nos encantó todo y el 

ver los volcanes, el nevado y el de fuego. Hemos aprendido 

un poco de la cultura, nos encantó y queremos aprender más. 

Una cosa que he aprendido de mis viajes alrededor del 

mundo, es que uno aprecia la seguridad de su comunidad y 

también la educación de sus hijos. Otra vez, muchas gracias 

por su hospitalidad, nos encanta estar aquí y queremos 

aprender más y espero lo mejor para Ustedes, muchas 

gracias. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   

OCTAVO PUNTO: Intervención del Presidente Municipal de 

Zapotlán el Grande, Licenciado Alberto Esquer Gutiérrez. C. 

Presidente Municipal Alberto Esquer Gutiérrez: Saludo 

con afecto a mi esposa Karen Lozano. A mis compañeros 

Regidores y colaboradores de este Gobierno Municipal. A las 

personalidades de la comunidad y de la región, que tuvieron 

a bien atender esta invitación y por supuesto, a los miembros 

de esta Comitiva Oficial de la Ciudad Hermana, Longmont 

City, encabezados por su Alcalde Dennis Coombs. Hace casi 

19 diecinueve años suscribimos un hermanamiento, donde 

creamos lazos de amistad y de cooperación en beneficio 

mutuo, porque deseamos dar y obsequiar la oportunidad de 

ofrecer una mejor calidad de vida a nuestros ciudadanos, 

deseando trascendencia en nuestros haceres y quehaceres 



6 
 

 
 

 
Sesión Solemne de Ayuntamiento No. 5 de fecha 28 de julio de 2016 

Página 6 de 7 
Secretaria General.    Ayuntamiento2015-2018 

HTP/ylp/mlrn. 
 
 
 

de gubernamentales entre estas 2 dos Ciudades. Quizás, 

nunca encontramos las respuestas certeras, para atender las 

múltiples necesidades que evidencian nuestra tarea en la 

realidad que vivimos, pero en la experiencia se puede 

compartir que los resultados que estamos haciendo ofrecen 

gran esperanza. Hoy hacemos un llamado al Alcalde Dennis 

Coombs, de Longmont, Colorado y a su distinguida comitiva 

que nos acompaña, para que fortalezcamos desde diversas 

tareas, nuestra identidad, nuestro trabajo, las oportunidades 

de crecimiento, los intercambios, porque veamos en Ustedes 

una actitud extraordinaria de generosidad hacia nuestra 

Ciudad. Tenemos entusiasmo y ganas de colaborar para 

dejar las bases que nos permitan estrechar nuestra calidad 

de Ciudades Hermanas, como pueblos orgullosos de su 

identidad y de su sentido de pertenencia, porque al final de 

todo, nos hemos declaro iguales y con ello, la consigna de 

que tendremos en medida un gran apoyo y hermanamiento 

entre estas 2 dos Ciudades. Deseamos que disfruten de su 

estadía en esta su casa, en esta su Ciudad, que se sientan 

parte de la tierra y que convivan con todos los ciudadanos 

que en ella habitan. Que degusten de sus delicias culinarias y 

de sus paisajes naturales. Queremos que esta visita sea 

especial en su vida y se sientan parte de Zapotlán  y de 

México y que se sientan siempre parte de esta Ciudad. 

Bienvenidos a Zapotlán el Grande, Jalisco, México. - - - - - - - 

NOVENO PUNTO: Firma del Libro de Oro de Visitantes 

Distinguidos, por parte del Alcalde de Longmont City, 

Colorado, DENNIS COOMBS. Se realiza dicha firma en el 

Libro de Oro de Visitantes Distinguidos. - - - - - - - - - - - - - 

DÉCIMO PUNTO: Instalación del Emblema Oficial de 
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Longmont City, Colorado, en el Muro de Ciudades Hermanas. 

Se hace dicha instalación. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

UNDÉCIMO PUNTO: Entrega de la Llave de la Ciudad, al 

Alcalde de Longmont City, Colorado, DENNIS COOMBS. Se 

hace entrega de dicha Llave de la Ciudad. - - - - - - - - - - - - 

DUODÉCIMO PUNTO: Clausura de la Sesión. - - - - - - - - - - - 

C. Secretario General Higinio del Toro Pérez: Habiendo 

sido agotados los puntos agendados para esta Sesión, le 

pido Señor Presidente haga la clausura de la misma, por lo 

que les pido si nos ponemos de pie por favor. C. Presidente 

Municipal Alberto Esquer Gutiérrez: Siendo las 11:00 hrs. 

once horas, del día jueves 28 veintiocho de Julio del 2016 

dos mil dieciséis, doy por clausurada esta Sesión Solemne de 

Ayuntamiento No. 05 cinco, muchas gracias. - - - - - - - - - - - - 


